

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	蕃薯藤 三星傳媒 奧丁丁 PChome	刊登 版面	即時新聞 時時新聞 地方新聞 社會新聞	刊登 日期	113/03/12(三)
----------	------------------------------	----------	------------------------------	----------	--------------



## 新港奉天宮媽祖祝壽大典 結合吳鳳科大 "越來越國際"

三星傳媒 三星傳媒/

(記者黃音文 / 嘉義報導)吳鳳科技大學觀光休閒管理系主任洪飛恭，為讓遠從越南國前來吳鳳就讀學生，能更加深入台灣的習俗與宗教文化，特別與享有盛名的新港奉天宮合作，將媽祖聖誕「祀典三獻大禮」與觀光休閒結合，今(12)日由吳鳳科大校長蔡宏榮、主秘楊青隆、觀光休閒管理系主任洪飛恭及多位老師帶領數十名越南籍學生到奉天宮，由新港奉天宮何達煌董事長賢伉儷、董監事一同參拜媽祖，並於奉天宮大殿舉行隆重的「六佾舞」開訓儀式典禮，鄉長葉孟龍、董事長何達煌賦予學生「笛鑰」表示開訓，校長蔡宏榮、主秘楊青隆授予節杖表示學生需要守「禮節」，場面莊嚴隆重。

新港奉天宮開臺媽祖隨著先民渡海來台，已有400多年的歷史，對於廟宇傳統文化的保存與流傳相當重視，新港奉天宮開臺媽祖香火鼎盛，香客更是絡繹不絕，吳鳳科技大學校長蔡宏榮、主秘楊青隆、觀光休閒管理系主任洪飛恭及多位老師帶領數十名越南籍學生到奉天宮，由校長蔡宏榮擔任主祭官、主秘楊青隆、觀光休閒管理系主任洪飛恭及多位老師擔任陪祭官，新港奉天宮何達煌董事長賢伉儷、新港鄉長葉孟龍、縣議員林秀琴、黃啟豪及貴賓也一同參拜媽祖。校長蔡宏榮祈求媽祖佑國泰民安、風調雨順、四時無災、八節有慶、闔家平安、校運昌榮。

新港奉天宮何達煌董事長表示，首先歡迎吳鳳科技大學校長蔡宏榮、主秘楊青隆、主任洪飛恭及老師、越南學生到奉天宮，奉天宮這次與吳鳳科大觀光休閒結合，能讓越南學生深入台灣的習俗與宗教文化，將媽祖聖誕「祀典三獻大禮」舉行，非常有意義。

何達煌董事長新港奉天宮為欽賜祀典廟，每年媽祖聖誕「祀典三獻大禮」都會依古禮舉行，特別考證「大清禮儀彙典」將遵照古禮重現清康熙年間由康熙皇帝御賜的祀典科儀盛況。典禮全部分為禮、樂、佾、唱四部，全部動員將近三百男女學生擔任，也是全國唯一媽祖的祭典，動用人數之多，成為全國媽祖聖誕祭典的一大特色。

吳鳳科技大學校長蔡宏榮表示，新港奉天宮開臺媽祖已有400多年的歷史，香火鼎盛，香客更是絡繹不絕，值得一提是大甲媽祖到新港繞境進香活動，被譽為世界三大宗教活動之一，在2009也被聯合國教科文組織列入世界人類非物質文化遺產。媽祖信仰在台灣，不僅限於宗教領域，還融入了台灣的文化藝術、社會運動甚至是國際交流。今天參加吳鳳科大觀光休閒管理系與奉天宮合作舉行隆重的「六佾舞」開訓儀式典禮，感到非常欣慰，尤其本人也是媽祖的信徒，祝福新港奉天宮媽祖祝壽大典越來越國際。

吳鳳科大觀光休閒管理系主任洪飛恭，這次吳鳳科大有機會和名聞遐邇新港奉天宮合作，讓來自越南就讀吳鳳的學生體驗台灣的習俗與文化，今日在奉天宮大殿舉行隆重的「六佾舞」開訓儀式，感謝何達煌董事長帶領團隊與吳鳳科大校長蔡宏榮、主秘楊青隆及各界貴賓一同參拜媽祖，一同前來參拜媽祖，期盼前來就學的越南籍學生，能對台灣媽祖信仰有更深入的了解與認識，增強了外籍學生與本地文化的互動，更促進了國際文化交流，展現出吳鳳科大對多元文化的包容與支持。



吳鳳科大校長蔡宏榮、主秘楊青隆、觀光休管系主任洪飛恭及多位老師、越南籍學生與奉天宮何達煌董事長等貴賓合影。(圖/記者黃音文攝)

承辦人員		主任秘書		批示	
------	--	------	--	----	--